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A - cyMMa aKTHBOB 3acTpoifika, py6ueit (ctpoka 1600 Gyxrantepckoro 6anarca);

O - cymMa 00s3aTelbCTB 3aCTpPOMINMKA IO JIOroBOpaM y4acTusi B JOJIEBOM
CTPOMUTENBCTBE, pyOieit (cTpoka 12.7 GpopMbl 2 OTYETHOCTH B CyMME 110 BCEM HEHUCIIOTHEHHBIM
00s3aTeNLCTBAM).

H1 = 137921 TeIc. py6./116142T1HIC. Py6.=1,188

oA
(A+YA)

AH - cyMMa aKTHBOB 3aCTPOMNIIKNKA, He CBA3aHHBIX CO CTPOUTENIBCTBOM, pyOIIei.

AH = BHeoGopoTHble akTuBbl (cTpoka 1100 GyxranTepckoro Gamanca) + neGuropckast
3anomkeHHocTh (cTpoka 1230 Gyxramrtepckoro Ganmanca) + KpaTKOCPOYHBIE (UHAHCOBBIE
BoxeHus: (cTpoka 1240 Gyxrantepckoro 0OanaHca) - CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPIICHHOIO
crpouTtenberBa (cTpoka 1190) - M JeHEKHBIX CPEACTB yYaCTHUKOB JJOJIEBOIO CTPOMTEIILCTBA,
TIpe0CTaBIEHHBIX ¢ OTCPOUKOH uiarexa= 72725+11579+0-72725-625=10954;

JI - obmas cymMma o0S3aTeNbCTB 3aCTpPOMINMKA, YMEHBIIEHHAas Ha BEIUYHHY
00513aTebCTB [0 JOrOBOPaM y4acTHsl B ZI0JIEBOM CTPOUTENBCTBE, pyOIIeH;

- obmas cymma o06s3arenscTB = CyMMa  JIOJTOCPOYHBIX  00s3aTesibCTB
(cTpoka 1400 Gyxrantepckoro 6anaHca) + cymma KpaTKOCPOUYHEIX obs3arenseTs (ctpoka 1500
Oyxranrepckoro 6ananca) = 0+117018=117018;

- cymMMa o00f3aTebCTB IO JIOTOBOpaM JoJeBoro ydactus (ctpoka 12.7 ¢dopmsr 2
OTYETHOCTH B CyMMe TI0 BCEM He MCIIOHEHHBIM 00s3aTeNIbCTBaM 110 BceM o0bekTam) = 116142
TBIC. pyo0. ;

1=117018-116142=876;

Ya = AxtuBsl (ctpoka 1600) - O6s3atenscrsa (ctpoka 1400 + crpoka 1500) + Jloxoxs!




